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Evangelij: Pohvala hvaležnega ozdravljenca Lk 17,11 19 
11Ko je Jezus potoval v Jeruzalem, je hodil 
med Samaríjo in Galilějo. 12 Ko je prispel v 
neko vas, mu je prišlo naproti deset 
gobavih mož. 13Od daleč so se ustavili in 
na ves glas govorili: »Jezus, Učenik, usmili 
se nas!« 14Ko jih je zagledal, jim je rekel: 
»Pojdite in pokažite se duhovnikom!« In 
med potjo so bili ozdravljeni. 15Ko je eden 
izmed njih videl, da je bil ozdravljen, se je 
vrnil in z močnim glasom slavil Boga. 
16Padel je na obraz pred njegove noge in 
se mu zahvaljeval; in ta je bil Samariján. 
17 Jezus pa je odgovóril: »Mar ni bilo 
deset očiščenih? Kje pa je onih devet? 18 
Ali ni bilo nobenega drugega, da bi se 
vrnil in počástil Boga, razen tega tujca?« 
19 In rekel mu je: »Vstani in pojdi! Tvoja 
vera te je rešila.« 
 
VEČ HVALEŽNOSTI IN MANJ SAMOHVALE 

Umrli belgijski jezuit FernandLelotte je večino svojih duhovniških let 
posvetil vzgoji mladine. V stiku z mladimi je čutil, kako zelo so dovzetni za 
plemenite ideale, zlasti ideale evangelija, le pokazati jih je treba. Leta 
1936 je začel izdajati majhno in drobceno, po vsebini pa zelo bogato revijo 
Ognjišče naše Gospe. Mlade bralce so za vrednote vzgajale tudi "iskre" v 
vsaki številki tega lističa. Ob življenjski modrosti, ki jo izražajo pregovori, 
modri izreki ter misli pisateljev in pesnikov, je študentski mladini 
izpraševal vest in jo pravilno usmerjal.  

Tako ob misli francoskega pisatelja in pesnika Alfreda de Vignyja 
"Beseda, ki jo je najtežje izgovoriti in postaviti na pravo mesto, je beseda 
JAZ" Lelotte razmišlja: "Nekateri potrošijo blazno število te besede: Jaz, 
Jaz. Človek bi mislil, da je njihova neznatna oseba tečaj vesolja … Brez 
težave ugotavljam to zlorabo pri govorjenju drugih. Toda mar nimam tudi 
jaz navade, da sleherni stavek označim s svojim pečatom: Jaz? Danes bom 
pazil, da tega ne bom zlorabljal v svojih besedah, v svojem pisanju." 



Današnja Božja beseda nam v prvem berilu in evangeljskem odlomku 
postavlja pred oči dva moža, ozdravljena bolnika, ki se za dobrino zdravja 
zahvaljujeta Bogu, čeprav sta oba pogana. Toda Bog ne gleda na 
zunanjost, temveč v srce, in po srcu sta ta dva moža božja – hvaležna 
Božja otroka. Izvir hvaležnosti je lahko le otroško srce, ki neprestano čuti 
očetovsko Božjo ljubezen in jo z veseljem sprejema. Tisti, ki ne zna in noče 
več biti otrok, postane nadut: o sebi misli najboljše, vse ve, vse zna in vse 
zmore, zato je v središču njegovega (strašno ozkega) vesolja njegov jaz. 
Poln je samohvale in nesposoben je pokazati hvaležnost, dokler se 
napihnjeni balon njegove samozadostnosti ne razpoči. Ena prvih stvari, za 
katero bi morali biti Bogu vsak dan znova hvaležni, je, da nam daje 
spoznavati našo omejenost in grešnost in da nam po svojem Sinu podarja 
odpuščanje. Osnovna drža človeka pred Bogom, to zveni iz vsega 
evangelija, mora biti: reveži smo, grešniki smo. Vendar grešniki, katere 
Oče kljub vsemu tako ceni in ljubi, da nam pošilja Zdravnika.  

Danes srečujemo dva človeka, ki se zahvaljujeta za telesno očiščenje. 
Notranja umazanost, gobavost duše, je neprimerno težja in hujša bolezen. 
Kolikokrat smo že bili očiščeni! Pa Bogu nismo bili hvaležni. Morda nismo 
zmolili zahvalne molitve po spovedi. Pa to ni najvažnejše! Huje je, da smo 
ob prvi priliki spet umazali svojo dušo z nezvestobo. To je veliko bolj 
boleča nehvaležnost. Preveč smo površni, predvsem pa preveč zaverovani 
vase, zato raje hvalimo sebe, kot da bi pokazali več iskrene hvaležnosti 
Bogu in ljudem.Silvester Čuk 

OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA 
Smo v mesecu oktobru, ki nas vabi k molitvi rožnega 
venca. Vsi lepo vabljeni, da vsaj kdaj v tem mesecu 
pridete v župnijsko cerkev, kjer bomo vedno pol ure 
pred sveto mašo molili rožni venec, za naše družine, 
za naš kraj, župnijo, duhovne poklice … vabljen k 
molitvi tudi doma, kot družina, vsaj kakšno desetko 
rožnega venca. 

MISIJONSKA NEDELJA 
Prihodnja nedelja je misijonska nedelja, katera nam kliče v zavest, da smo 
po krstu vsi misijonarji, vsi povabljeni k oznanjevanju evangelija. Dar, ki ga 
boste prihodnjo nedeljo pri sveti maši namenili za misijone, je največje 
solidarnostno delo na svetu. Tu mreža Cerkva po vsem svetu sodeluje v 
skupni pomoči misijonskim deželam, da morejo preko vaših darov priti do 
šol, bolnišnic, vrtcev, hrane in zdravil ter vsega kar omogoča misijonarjem 
normalno delovanje. Skušajte imeti pred očmi siromašne misijonske 
dežele in ljudi, ki bi tudi radi preko vere prišli do uresničenja in doživetja 
božje ljubezni. Naj vaš dar prihodnjo nedeljo vsaj nekoliko pripomore k 
reševanju njihovih stisk. Bog vam povrni. 

MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 
»Na grob pa križ lesen mi naredite, naj vere, upanje znamenje bo in le 
pogostokrat se vanj ozrite, naj kaže pot domov vam gor v nebo. Ovene 
roža, sveti križ ostane, na svetu mine vse, ostane duša, otroci mnogokrat 
molite zame, ko grob preraste že zelena ruša. (F.Ks. Meško) Počasi se bliža 



se praznik Vseh svetih in vernih duš, ko se še posebej spominjamo naših 
rajnih staršev, bratov, sester, sorodnikov, dobrotnikov, prijateljev in 
znancev. Za kristjane ni dovolj, če se naših dragih rajnih spominjamo samo 
s svečami in rožami. Potrebno je, da živijo v spominu molitve. 
Molitven spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki 
ga vzamete v cerkvi. Listič boste lahko oddali v župnijski cerkvi ali pa 
osebno v zakristiji in župnišču. Dar, ki ga boste namenili ob tem je 
prostovoljen. Prosimo, da lističe z molitvenimi spomini oddate čim prej. 

OBNOVA FASADE NA KAPELI 
Nadaljujemo z obnova pa se nadaljuje na kapeli na Sladki Gori. Zato se še 
vedno obračam na vas s prošnjo za finančno pomoč, da po svojih močeh 
pomagate. 122 dobrotnikov je darovalo 12665€. Bog  povrni za vsak dar. 
Svoj dar lahko darujete po sv. maši v župnišču ali v zakristiji, lahko pa tudi 
nakažete na tekoči račun župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 
56 0600 0093 0911 045 » za obnovo«. Hvala vam za vašo pomoč in 
razumevanje, samo, če bomo držali skupaj, nam bo uspelo. Sladkogorska 
Mati Božja pa naj nas vodi skozi to obnovo. 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tednu skrbijo za čiščenje in 
krašenje župnijske cerkve verniki iz Nove vasi in Pijovc. 
"PO KRISTUSOVEM KRIŽU NOBENO ŽIVLJENJE NI PRAZNO" 

Pred približno tridesetimi leti je v hrvaškem verskem časopisu Glas 
koncila začela objavljati prepričljivo napisane zgodbe iz resničnega 
življenja pisateljica, ki se je skrivala pod imenom Berith. Ena zgodb je 
nosila naslov Kaplje morja in v njej je bila opisana usoda dekleta Irene.  

Irena je bila edini otrok staršev, ki so ji zgodaj umrli. Po končani 
gimnaziji se je zaposlila v nekem podjetju. Kmalu je začela bolehati in 
zdravniki so ugotovili, da je neozdravljivo bolna. Obležala je v svoji revni 
sobici. Soseda ji je prinašala hrano in ji pospravljala sobico, župnik pa ji je 
vsak teden prinesel sveto obhajilo. Nekoč po obhajilu je temu duhovniku 
rekla: "Gospod, ali res ne morem prav nič storiti? Tako sem si želela, da bi 
v življenju veliko delala, da bi pustila za seboj sled, da sem živela, da bi bil 
svet ob mojem odhodu vsaj za atom svetlejši kot tedaj, ko sem prišla na 
svet. Zdaj pa tu umiram in odhajam brez sledu in praznih rok …" Duhovnik 
ji je odgovoril: "Po Kristusovem križu nobeno življenje ni prazno, če gledaš 
Križanega. Ti nosiš ime, ki pomeni mir. Moli s svojim trpljenjem, da bi vsaj 
ena duša našla toliko poguma, da se vrne k Bogu v Kristusov mir." Irena je 
predlog sprejela in je svoje trpljenje, svoje nedozorelo življenje, kot je 
mislila, darovala za "eno dušo", da bi našla mir v Kristusu. Res je k tistemu 
duhovniku nek večer prišel zdravnik, znan kot človek, ki uživa v tem, da 
onesrečuje druge. Pokleknil je pred duhovnika in se spovedal svojih 
grehov … 

Mogoče se zdi zgodba neverjetna in romantična, toda če verujemo v 
resnično moč molitve, bomo mislili drugače. Misijonska nedelja. Sveta 
Terezija Deteta Jezusa je bila od svojega petnajstega leta naprej zaprta 
med štiri stene samostana strogega karmeličanskega reda. Nikoli v svojem 



kratkem življenju (umrla je komaj štiriindvajsetletna) ni stopila iz 
samostana, pa je zavetnica misijonov. Za misijonarje in za blagoslov 
njihovega dela je namreč molila in trpela. 

Za misijonsko nedeljo si prikličimo v spomin Jezusovo naročilo: "Prosite 
Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev!" Molimo za misijonske 
poklice! Prav pa bo tudi, da se zavemo – vsi smo misijonarji, odgovorni za 
svoje brate in sestre. Danes se moramo svojega misijonskega poklica 
zavedati še bolj, saj so razmere, v katerih živimo, precej podobne 
misijonskim. V koncilskem odloku o misijonski dejavnosti Cerkve beremo: 
"Kristjani, naj živijo kjerkoli, morajo z življenjskim zgledom in s 
pričevanjem besede tako razodevati novega človeka, ki so ga oblekli s 
krstom, in moč Svetega Duha, ki jih je okrepil z birmo, da bodo drugi ljudje 
videli njihova dobra dela in slavili Očeta ter popolneje dojemali resnični 
smisel človeškega življenja in vseobsegajočo vez človeškega občestva."  

Moj misijon je med ljudmi, s katerimi živim, pa so morda od Boga 
oddaljeni, ne pa med črnci v Afriki! Storimo vsak dan nekaj, da bo svet 
zaradi nas "vsaj za atom svetlejši", kot je prosila bolna Irena. Silvester Čuk 

28. NEDELJA MED LETOM 
Ponedeljek 
14.10.2013 

sv. Kalist 
papež 

8.00 
 

za † Ljudmilo Smole 

Torek 
15.10.2013 

sv. Terezija 
Velikaredov. 

8.00 
 

16.00 

Lemberg: 
za † Franca Doblšek 
Sladka Gora: 
za † Angelo in Feliksa 
Novak 

Sreda 
16.10.2013 

sv. Hedvika 
kneginja 

ni svete 
maše 

 

Četrtek 
17.10.2013 

sv. Ignacija 
Antiohijski,škof 

16.00 za † sestre in starše Jug 

Petek 
18.10.2013 

sv. Luka 
evangelist 

8.00 za † Ano Debelak 

Sobota 
19.10.2013 

sv. Pavel od 
Križa,duh. 

8.00 za † Urško, Julijano, dva 
Antona Zorin, Vido 
Zorko 

Nedelja 
20.10.2013 

29. NEDELJA 
MED LETOM - 
MISIJONSKA 
sv. Vendelin 

opat 

8.30 
 

10.30 

Lemberg: 
za † Ivana Avsec 
Sladka Gora: 
za † Jožefo Novak, 
Marijo in Janeza 
Kresnik, rodbino Taks 

Naslov: www.sladkagora.com: 
Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

